Dzień Dziecka na Ludowo

Zapraszamy wszystkich do siedziby NIKiDW na Krakowskim Przedmieściu 66 na obchody święta dzieci. Jak co roku nie zabraknie atrakcji, konkursów, muzyki i łakoci.

1 czerwca (niedziela)
ul. Krakowskie Przemieście 66, Warszawa
godz. 12.00 – 18.00.

Program wydarzenia zapowiada się szczególnie atrakcyjnie. O 12:00 na scenie głównej przed Instytutem wystąpi dziecięcy zespół Zagórzańska Siła z Mszany Dolnej. Kilkudziesięcioro małych artystów zagra, zaśpiewa i zatańczy na góralską nutę. Zespół będzie występował kilkakrotnie przez cały czas trwania wydarzenia.

Jeśli ktoś będzie chciał nabyć niestandardowy prezent dla swojej pociechy, to zapraszamy na stoiska z tradycyjnymi zabawkami z drewna i z gliny. Mamy i babcie chętnie odwiedzą stragany z wyrobami ze skóry, haftem oraz ceramiką.

Twórcy i artyści ludowi przygotowali specjalne warsztaty: z malowania zalipiańskich wzorów i kwiatów, tworzenia lalek iłżeckich, malowania drewnianych zabawek, lepienia byśków oraz kulinarne z przygotowania racuchów i tradycyjnych śląskich słodyczy.

W ogrodzie Instytutu białostocki Teatr Pod Orzełkiem wystawi spektakl dla dzieci pt. „Kukła z wiejskiego podwórza”. Będą też prowadzone autorskie animacje i warsztaty poświęcone kulturze ludowej.

Dla najmłodszych zaplanowaliśmy kącik zabaw, koło fortuny z nagrodami oraz spotkania 
z postaciami z naszego wydawnictwa „Wyprawy z Etnoekipą. Poznaj dawną wieś” – Bebokiem, Buczką, Bazylem, Chmuri…

Serdecznie zapraszamy!

Wstęp wolny!

Szczegółowe informacje na stronie: www.nikidw.edu.pl

Kontakt: promocja@nikidw.edu.pl
Tel: 22 380 98 45


Narodowy Instytut Kultury i Dziedzictwa Wsi jest państwową instytucją kultury, której jednym z głównych zadań jest popularyzowanie, dokumentowanie i poszerzanie wiedzy na temat kultury mieszkańców obszarów wiejskich. Misję tę realizuje m.in. poprzez upowszechnianie wiedzy o kulturze wsi, zachęcanie mieszkańców wsi do poznania swojego dziedzictwa oraz pokazywanie piękna tradycji wiejskich mieszańcom miast.  

