Jarmark Wielkanocny na Krakowskim Przedmieściu!

Tegoroczna Wielkanoc zbliża się wielkimi krokami. Starając się przybliżyć współczesnym mieszkańcom stolicy oraz turystom tradycje dawnego świętowania Narodowy Instytut Kultury i Dziedzictwa Wsi zaprasza na Jarmark Wielkanocny. Bądźcie z nami 5 kwietnia!

5 kwietnia (sobota)
Narodowy Instytut Kultury i Dziedzictwa Wsi
ul. Krakowskie Przedmieście 66, Warszawa 
godz. 13.00 – 18.00
WSTĘP WOLNY!

Nasz Jarmark będzie doskonałą okazją do rozpoczęcia przygotowań do Świąt Zmartwychwstania Pańskiego. Będzie można kupić tradycyjne palmy wielkanocne, wyroby wikliniarskie, ręcznie zdobione pisanki, wycinanki, serwety i ceramikę ludową. Nie zabraknie też wielkanocnych ozdób ze słomy oraz kolorowych pająków.

Dla wszystkich którzy chcą własnoręcznie przygotować ozdoby świąteczne proponujemy warsztaty prowadzone przez twórców ludowych. Będzie się można nauczyć przygotowania palm wielkanocnych oraz zdobienia pisanek na dwa różne sposoby: metodą batikową oraz przy pomocy oklejania sitowiem i wełną.

O tradycyjne potrawy wielkanocne zadbają Panie z kół gospodyń wiejskich. W ofercie nie zabraknie serów, wędlin, naturalnych miodów i pieczywa, w tym prawdziwego wiejskiego chleba.

O muzyczną oprawę Jarmarku zadba grupa wokalna „Śpiewu Przyczyna”, która zaprezentuje koncert pieśni wiekopostnych oraz leśnych z Kurpi Zielonych.

Serdecznie zapraszamy na Krakowskie Przedmieście 66 w godzinach 13:00 – 18:00, a na warsztaty w godz. 13.00-17.00.

Wstęp wolny!

Szczegółowe informacje na stronie: www.nikidw.edu.pl

Kontakt: promocja@nikidw.edu.pl
Tel: 22 380 98 45

Serdecznie zapraszamy!

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Narodowy Instytut Kultury i Dziedzictwa Wsi jest państwową instytucją kultury, której jednym z głównych zadań jest popularyzowanie, dokumentowanie i poszerzanie wiedzy na temat kultury mieszkańców obszarów wiejskich. Misję tę realizuje m.in. poprzez upowszechnianie wiedzy o kulturze wsi, zachęcanie mieszkańców wsi do poznania swojego dziedzictwa oraz pokazywanie piękna tradycji wiejskich mieszańcom miast.  
