Konferencja „Wieś polska na przestrzeni wieków: II Rzeczpospolita I okres II wojny światowej (1918-1945)”

3 grudnia (wtorek)
Narodowy Instytut Kultury i Dziedzictwa Wsi
ul. Krakowskie Przedmieście 66 
godz. 10.15-16.15 

Narodowy Instytut Kultury i Dziedzictwa Wsi, wychodząc naprzeciw naukowym 
i społecznym oczekiwaniom, postanowił utworzyć platformę konferencyjną do wymiany myśli i poglądów związanych z dziejami wsi oraz polskich chłopów.

W tym celu realizowany jest cykl konferencji poświęconych „Wsi polskiej na przestrzeni wieków”, badający dzieje wsi na przestrzeni ostatnich ponad dwóch stuleci. Mając na uwadze kompleksowe zbadanie dziejów, podjęto decyzję o zachowaniu tych samych obszarów badawczych dla wszystkich konferencji i edycji materiałów pokonferencyjnych: kultura materialna i niematerialna, struktura społeczna, gospodarcza, demograficzna oraz produkcja rolna i spółdzielczość wiejska.
W 2023 roku odbyła się pierwsza konferencja z tego cyklu. Jej tematem przewodnim były losy chłopów i ich wiejskiego otoczenia od utraty niepodległości do I wojny światowej, a jej efekty zostały opublikowane w 2024 roku. Niniejsza konferencja stanowi kontynuację projektu Narodowego Instytutu Kultury i Dziedzictwa Wsi. Zgodnie z planem i założeniami dla cyklu konferencji, dotyczy zjawisk i przemian występujących na wsi polskiej w okresie II Rzeczypospolitej i podczas II wojny światowej, z zachowaniem przyjętego podziału na cztery części: kultura materialna, kultura społeczna, zmiany własnościowe i demograficzne oraz produkcja rolnicza i spółdzielczość wiejska.
Szczegółowy program Konferencji jest dostępny na stronie:
www.nikidw.edu.pl
Kontakt: malgorzata.jaszczolt@nikidw.edu.pl
Tel: 517 125 342

SERDECZNIE ZAPRASZAMY!
 WSTĘP WOLNY!

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Narodowy Instytut Kultury i Dziedzictwa Wsi jest państwową instytucją kultury, której jednym z głównych zadań jest popularyzowanie, dokumentowanie i poszerzanie wiedzy na temat kultury mieszkańców obszarów wiejskich. Misję tę realizuje m.in. poprzez upowszechnianie wiedzy o kulturze wsi, zachęcanie mieszkańców wsi do poznania swojego dziedzictwa oraz pokazywanie piękna tradycji wiejskich mieszańcom miast.  

