Nabór do IV edycji konkursu „Korzenie i Skrzydła” rozpoczęty!

Rusza nabór prac do kolejnej edycji konkursu na najlepszą pracę na temat kultury i dziedzictwa obszarów wiejskich w Polsce. W tym roku przyjmujemy wyłącznie prace magisterskie. Na zgłoszenia czekamy do 31 grudnia.

Konkurs skierowany jest do osób, które w latach 2020-2024 obroniły prace magisterskie związane z różnymi dyscyplinami naukowymi z obszaru nauk humanistycznych, ścisłych, społecznych, nauk o sztuce i sztuki, tematycznie ściśle odnoszące się do tradycji 
i współczesności szeroko pojętej kultury wsi i dziedzictwa obszarów wiejskich ziem polskich (współcześnie i historycznie) oraz do kultury i dziedzictwa miast o tradycjach rolniczych.

Konkurs ma dwa zasadnicze cele. Pierwszym celem jest popularyzacja wyników oryginalnych badań naukowych poświęconych kulturze i dziedzictwu obszarów wiejskich, służących wzmacnianiu tożsamości lokalnej oraz popularyzacji kultury i dziedzictwa polskiej wsi. Kultura ta i dziedzictwo pojmowane są zarazem jako istotny czynnik zrównoważonego rozwoju obszarów wiejskich oraz miast i miasteczek o tradycjach rolniczych. Drugim celem Konkursu jest wspieranie młodych naukowców i ich promotorów – badaczy kultury i dziedzictwa obszarów wiejskich – oraz stymulowanie ich do kontynuacji i zintensyfikowania badań w tym zakresie.

Zgłoszenia można nadsyłać do 31 grudnia 2024 r.
na adres: konkurs.mgr-dr@nikidw.edu.pl

Patronat honorowy nad Konkursem objęli: Minister Rolnictwa oraz Rozwoju Wsi oraz Minister Nauki.


Szczegółowe informacje na stronie: www.nikidw.edu.pl


Kontakt pod numerem telefonu: 452 093 102 (w godz. 8-16)



-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Narodowy Instytut Kultury i Dziedzictwa Wsi jest państwową instytucją kultury, której jednym z głównych zadań jest popularyzowanie, dokumentowanie i poszerzanie wiedzy na temat kultury mieszkańców obszarów wiejskich. Misję tę realizuje m.in. poprzez upowszechnianie wiedzy o kulturze wsi, zachęcanie mieszkańców wsi do poznania swojego dziedzictwa oraz pokazywanie piękna tradycji wiejskich mieszańcom miast.  


