3. edycja Konkursu fotograficznego „Wakacje na wsi #odkrywam”

Narodowy Instytut Kultury i Dziedzictwa Wsi zaprasza dzieci i młodzież do udziału 
w 3. edycji Konkursu fotograficznego „Wakacje na wsi #odkrywam”.
Konkurs ma charakter otwarty i jest skierowany do uczniów szkół podstawowych oraz ponadpodstawowych, w szczególności o profilu rolniczym. Za jego pośrednictwem chcemy zachęcić dzieci i młodzież do poznawania kultury ludowej oraz budowania więzi z lokalnym dziedzictwem. Zależy nam również na przełamaniu stereotypów związanych z obszarami wiejskimi i promocji turystyki wiejskiej.
Przedmiotem Konkursu jest wykonanie zdjęcia ukazującego polską wieś jako atrakcyjny kierunek turystyczny – ze szczególnym uwzględnieniem kultury, architektury, obrzędów czy tradycyjnych zajęć. Przyroda powinna być tylko tłem fotografii zgłoszonej do konkursu. Do zdjęcia należy dołączyć krótki opis i uzasadnienie wyboru przedstawionego miejsca lub zwyczaju.
Konkurs skierowany jest do uczniów szkół podstawowych i ponadpodstawowych w trzech kategoriach wiekowych:
· klasy 1–3 szkół podstawowych,
· klasy 4–8 szkół podstawowych,
· szkoły ponadpodstawowe.
Na zgłoszenia czekamy do 31 sierpnia 2025 r. Fotografię wraz z wypełnionym formularzem zgłoszeniowym należy przesłać na adres: konkursy.promocja@nikidw.edu.pl.
Na laureatów czekają atrakcyjne nagrody rzeczowe.
Osoba do kontaktu:
Ilona Ołdak, tel.: 511 543 377

Szczegółowe informacje na stronie: www.nikidw.edu.pl



-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Narodowy Instytut Kultury i Dziedzictwa Wsi jest państwową instytucją kultury, której jednym z głównych zadań jest popularyzowanie, dokumentowanie i poszerzanie wiedzy na temat kultury mieszkańców obszarów wiejskich. Misję tę realizuje m.in. poprzez upowszechnianie wiedzy o kulturze wsi, zachęcanie mieszkańców wsi do poznania swojego dziedzictwa oraz pokazywanie piękna tradycji wiejskich mieszańcom miast.  


