Wieczór Andrzejkowy w NIKiDW

W sobotę 30 listopada zapraszamy do siedziby Instytutu na Krakowskie Przedmieście 66 na wspaniałą zabawę andrzejkową. W programie mamy występy zespołów obrzędowych, warsztaty taneczne, wróżby andrzejkowe i wieczór tańca przy muzyce na żywo.

30 listopada (sobota)
Narodowy Instytut Kultury i Dziedzictwa Wsi
ul. Krakowskie Przedmieście 66 
godz. 17.00 – 22.00
WSTĘP WOLNY!

Wydarzenie rozpocznie się o godzinie 17.00. Na scenie NIKiDW będzie można zobaczyć dwa spektakle obrzędowe: Zespół obrzędowy z Chojnego przedstawi „Wesele Sieradzkie”, natomiast Maria Siwiec wraz z Kapelą Niwińskich zaprezentuje „Wesele Gałeckie”.

Jako że wieczór andrzejkowy nie może odbyć się bez wróżenia, to przygotowaliśmy ich aż cztery rodzaje. Oprócz tradycyjnego lania wosku, matrymonialną przyszłość będzie można poznać dzięki ustawianiu butów, kijkom czy gałązce wiśni.

Na warsztaty taneczne zaprosi kapela „Borynioki”. Następnie rozpoczniemy andrzejkowy wieczór tańca do muzyki granej na żywo przez cztery wspaniałe kapele: Borynioków, Korzuch, Chełmińską i Kapelę Niwińskich.

Serdecznie zapraszamy!


Szczegółowe informacje na stronie: www.nikidw.edu.pl


Kontakt: promocja@nikidw.edu.pl
Tel: 22 380 98 45





-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Narodowy Instytut Kultury i Dziedzictwa Wsi jest państwową instytucją kultury, której jednym z głównych zadań jest popularyzowanie, dokumentowanie i poszerzanie wiedzy na temat kultury mieszkańców obszarów wiejskich. Misję tę realizuje m.in. poprzez upowszechnianie wiedzy o kulturze wsi, zachęcanie mieszkańców wsi do poznania swojego dziedzictwa oraz pokazywanie piękna tradycji wiejskich mieszańcom miast.  
