XXI Warszawskie Święto Chleba

W niedzielę, 6 października, zapraszamy do siedziby Instytutu przy ul. Krakowskie Przedmieście 66 na XXI Warszawskie Święto Chleba. Jak zwykle nie zabraknie pysznego jedzenia, wyrobów twórców ludowych oraz występów kapel ludowych.

6 października (niedziela)
Narodowy Instytut Kultury i Dziedzictwa Wsi
ul. Krakowskie Przedmieście 66 
godz. 12.00 – 18.00
WSTĘP WOLNY!

W roli głównej wystąpi oczywiście pieczywo od znamienitych mistrzów piekarskich. Zaproszone piekarnie zaprezentują niezwykły wybór swoich wypieków, przyrządzonych według starych, sprawdzonych receptur. Dodatkowo na stoiskach producentów wyrobów regionalnych będzie można nabyć wspaniałe dodatki do chleba: wędliny, miody, sery i kiszonki. Ofertę kulinarną dopełnią stoiska kół gospodyń wiejskich, które przygotują dania kuchni tradycyjnej.

Oprócz wrażeń kulinarnych nie zabraknie również wyrobów twórczości ludowej, takich jak: haft, koronka, ceramika i wiele innych.

Tradycją wydarzeń organizowanych przez Instytut są warsztaty, na których można poznać tajniki starych ludowych rzemiosł. Tym razem zapraszamy na zajęcia z wypieku chleba, sękacza oraz ubijania masła. Oczywiście przygotowane przez siebie produkty będzie można od razu skosztować lub zabrać do domu i podzielić się wytworami swojej pracy z bliskimi.

Jak zawsze przy takich okazjach, scena przed Instytutem rozbrzmiewać będzie tradycyjną muzyką w wykonaniu zespołów i kapel ludowych. Wystąpią dla Państwa: Zespół Śpiewaczy „Zagrodzka Nuta”, Dziecięco-Młodzieżowy Zespół Pieśni i Tańca w Bedlnie, Regionalny Zespół Ludowy „Karniewiacy”, Zespół Pieśni i Tańca „Zawierucha” oraz Vołosi.

Serdecznie zapraszamy!

Szczegółowe informacje na stronie: www.nikidw.edu.pl

Kontakt: promocja@nikidw.edu.pl
Tel: 22 380 98 45

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Narodowy Instytut Kultury i Dziedzictwa Wsi jest państwową instytucją kultury, której jednym z głównych zadań jest popularyzowanie, dokumentowanie i poszerzanie wiedzy na temat kultury mieszkańców obszarów wiejskich. Misję tę realizuje m.in. poprzez upowszechnianie wiedzy o kulturze wsi, zachęcanie mieszkańców wsi do poznania swojego dziedzictwa oraz pokazywanie piękna tradycji wiejskich mieszańcom miast.  
